

“新舟MA60”飞机从黄果树机场起降 12架次 为贵州多地开展人工增雨作业

本报讯(宋晓峰 文/图) 9月5日上午,国产“新舟MA60”人工增雨飞机顺利进驻安顺黄果树机场,通过开展空地协同、区域联动的立体人工增雨作业,为贵州多地农业抗旱保收、增加水库蓄水、降低森林火险等级等提供有力保障。

安顺地处黔中偏西,区位优势明显,贵州省第一次空中增雨作业于2005年在安顺黄果树机场完成。贵州省气象灾害防御中心技术保障科科长许弋告诉记者,今年台风“摩羯”给贵州带来有利增雨条件,贵州省气象局在接到人工增雨作业任务后,紧急请求中国气象局协调从甘肃迅速调机到安顺黄果树机场,第一时间完成增雨设备仪器安装调试,为连续性大范围人工增雨作业做好准备。9月6日至9日期间,“新舟MA60”人工增雨飞机在安顺黄果树机场起降12架次,在作业条件较好云层飞行播撒催化剂,为黔东南、黔南、贵阳、毕节、六盘水、黔西南、安顺、遵义8个市州开展飞机人工增雨作业。受自然降水和人工催化的共同作用,作业影响区普降小到中雨,补充了农业干旱区的土壤水分,有效改善了土壤墒情,增加了水库蓄水量,降低了森林火险等级。

据了解,安顺黄果树机场作为贵州地区人工增雨保障机场,在接到保障任务后,结合“新舟MA60”人工增雨飞机飞行需求,针对性制定了相关服务保障措施和特情处置预案,及时协调周边管制单位进一步加空中管制服务,有效保障了“新舟MA60”人工增雨飞机飞行安全及人工增雨作业顺利开展。



国产“新舟MA60”飞机进驻安顺黄果树机场

情暖老兵 关爱健康

西秀区为3369名优抚对象提供免费体检

本报讯(记者 李磊) 日前,由西秀区退役军人事务局联合贵医安顺医院组织开展的“同心向党·共卫国防”拥军优属系列活动——“情暖老兵 关爱健康”活动在贵医安顺医院启动。

活动从今年9月持续到12月,为全区3369名烈士遗属、残疾军人、在乡

老复员军人、两参退役军人、60周岁农村籍退役军人等优抚对象提供免费体检。

在体检中心,医务人员为优抚对象进行血压、血糖、内科、外科、心电图等一系列常规体检,并根据他们的健康状况,提供个性化的指导建议,让每位优抚对象享受优质、温馨、便捷的健康

体检服务。

“作为一名退役军人,得到相关部门组织的免费体检,感受到政府对退役军人的关爱,我非常感动。”退役军人姜方犹表示,虽然退役了,也希望能

在政府的关心和组织下,继续发光发热,积极为社会做有意义的事,尽自己最大的能力回报社会。

西秀区退役军人事务局党组成员、双拥工作办专职常务副主任温智海说:“下一步,西秀区退役军人事务局将倡议更多的企业参与到社会化拥军队伍中来,把党和政府的关心传递下去,提升退役军人的获得感、幸福感。”

西秀区农业农村局为32名新媒体人、 旅游行业从业者“集体充电”

本报讯(记者 李磊)9月5日,由西秀区农业农村局主办的西秀区2024年东西部协作乡村振兴致富带头人(新媒体文旅推荐官)培训班在旧州镇开班。来自西秀区的新媒体人、旅游行业从业者等32名学员参加培训。

本次培训为期十天,采取“短期集中培训+长期创业辅导”“理论课+实操”的方式进行。培训围绕“文旅知识”“短视频”“直播电商”3个主题,详细讲解安顺屯堡文化及旅游资源、旅游讲解技巧、账号运营、流量逻辑、

直播实操技能等内容。

“我们在旧州古镇西街开了一家非遗研学体验馆,但由于对新媒体不是很了解,店铺在网络上的热度并不高。”学员胡梅告诉记者,希望通过此次学习,汲取更多网络知识,从而运用网络来增加店铺及产品的曝光度和影响力。

今年,西秀区农业农村局申请了东西部协作资金40万元,计划在全区培育

114名乡村振兴致富带头人。西秀区农业农村局东西部协作科负责人陈娅表示,通过开展乡村振兴致富带头人系列培训,努力提升全区劳动力的技术能力水平,培育更多的创业型、销售型人才。



安顺经开区:

开展“创建文明城市 争做文明市民”宣传活动

本报讯(记者 唐琪) 近日,安顺经开区星光社区服务中心北航社区开展以“创建文明城市 争做文明市民”为主题的宣传活动,引导居民和商户共同参与文明城市的建设中来。

活动现场,志愿者们身着统一的志愿服,沿街开展宣传。他们手持宣传资料,耐心地向小区居民和商户讲解创建文明城市的

相关知识,引导大家提高文明意识,恪守文明行为。同时呼吁商户和商贩不占道经营、不乱堆乱放,保持商铺周围环境卫生干净整洁,用实际行动为创建文明城市贡献力量。

此次宣传活动得到周边居民和商户的积极响应。大家纷纷表示,愿意参与到创文明城市中来,为建设更加美好的社区环境贡献力量。



镇宁马厂镇: 多措并举筑牢水域安全防护网

本报讯(记者 郭黎潇) 近期,为有效预防和减少溺水事件的发生,镇宁马厂镇多措并举筑牢水域安全防护网,确保人民群众生命安全。

为确保水域安全,马厂镇建设“周总结、日调度”工作机制,明确巡查时间和责任人员,紧盯重点时间节点,每日对重点水域进行巡查,确保河道、水池等水域巡查常态化。通过采取“平安专干+网格员”管理模式,借助村级河道保洁员、村级水管员的力量,积极鼓励群众参与监督,共筑水域安全屏障。

同时,在县应急值班值守的基础上,马厂镇还定期组织值班干部前往溺水事故多发频发的河道、山塘、水池等重点区域进行实地巡查,进一步确保每一片水域都有人管、有人看,各项防范措施得到有效执行,不留死角,不存隐患,切实守好防溺水安全“最后一公里”。目前,马厂镇已累计巡查60余次。

为增强群众安全防范意识,马厂镇采取线上线下相结合的方式,充分利用微信公众号、村(社区)微信群等平台发布防溺水安全知识,利用院坝会、群众会以及大走访等形式进村入户开展防溺水宣传3000余人次,有效提升群众尤其是青少年的安全意识。

此外,在全镇河道、山塘、水池等重点区域新安装安全警示牌50块,实现重点区域全覆盖。针对下河游泳的儿童及家长开展现场劝导和宣传活动,有效劝阻下河游泳、钓鱼、捕鱼等行为10起,切实增强群众的自我防护意识。邀请镇宁自治县红十字会到茂良村开展急救知识普及培训活动,覆盖群众200余名,有效提高群众应急救护能力。

安顺学院“旅游管理”学科获批 2024年贵州省区域内一流建设培育学科

本报讯(记者 卢维) 9月9日,记者从安顺学院获悉,该院“旅游管理”学科获批2024年贵州省区域内一流建设培育学科。

据介绍,安顺学院根据2024年贵州省区域内一流建设培育学科的申报要求,在培养掌握现代旅游管理基础理论、专业知识和技能,具有国际视野、管理能力、创新精神,能够从事与旅游业相关的经营、管理、策划、咨询、培训、教育等工作的,适应贵州省打造“世界级旅游目的地”和区域发展需要的德智体

美劳全面发展的应用型、创新型人才等方面做了大量工作,经过审核获批2024年贵州省区域内一流建设培育学科。

获批2024年贵州省区域内一流建设培育学科后,该院将围绕应用型、复合型、创新型人才培养任务,依托国家文化产业研究中心“安顺旅游文化产业研究基地”、教育部“黄果树大学生校外实践教育基地”、贵州省教育厅“安顺屯堡雕漆旅游商品研发基地”等平台,强化实践教学,为地方旅游业高质量发展培养人才。

市农业农村局: 开展种子市场专项执法检查

本报讯(记者 李超然) 连日来,市农业农村局组成联合执法检查组深入西秀区太平小区农贸市场和安顺经开区天晟农贸市场开展2024年秋季农作物种子市场专项执法检查,旨在强化农作物知识产权保护,严厉打击假冒伪劣、套牌侵权等种业违法行为,保障秋冬种生产用种安全。

联合执法组深入两城区农贸市场批发集散地进行全覆盖执法检查。重点检查油菜、蔬菜等种子销售备案、销售品种合法性、种子经营台账等内容。

检查过程中,执法人员向经营者讲解《种子法》《贵州省农作物种子管理条例》有关规定,要求农资经营主体规范经营、诚信经营,进一步完善进销货台账,确保农民用上放心种子。

据了解,自9月1日专项行动开展以来,全市出动执法人员90余人次,对92家种子经营门店、企业进行检查,开展种子质量监督抽查22个次,其中油菜种子6个次。对检查中发现的销售油菜种子标签内容不符合规定行为,下达《责令改正通知书》12份,限期整改。

市市场监管局: 组织开展服务认证体验周活动

本报讯(记者 刘凤) 近日,市市场监管局组织来自全市各养老服务机构的负责人和部分老年人代表在安顺市养正院开展“2024服务认证体验周”活动。

活动中,代表们参观了市养正院的康养病房、书画室、阅览室、亲情网络室、棋牌室、音乐茶座、绿植种养区、手工区、康复锻炼室等设施,听取了市养正院按服务认证标准加强管理、开展标准化建设的经验介绍,并就全市各养老机构开展服务认证工作进行了交流。

代表们通过观摩养正院开展服务认证之养老服务的过程,了解认证程序及规范,参观了养正院院区环境、居住环境、康复设施、医养结合服务标准体

系落实情况,真切感受到服务认证在提升服务质量、满足人民美好生活需要、提高企业竞争力等方面的作用。

“我们养正院在建设之初,就奔着达到规范标准的目的进行了标准化建设,并申请了服务认证。我们是贵州省首家通过医养结合服务认证的机构,通过认证后,我们养正院在服务供给、服务保障等方面得到提升,能够为老年人提供高标准高质量的医养结合服务。”市养正院负责人孙琳说道。

安顺经开区市场监管局质量科科长赵文飞表示,市养正院是全省首家通过养老服务认证的组织,接下来将以此次认证服务周为契机,大力推动养老服务认证,助力全市养老服务行业高质量发展。

中国农业银行西秀区支行: 助力烟叶变“金叶”

本报讯(记者 周婷) 近年来,农行西秀支行针对烟农推出具有额度适中、利率优惠、审批快速等特点的信贷产品,满足烟农在烟叶种植过程中的资金需求,切实解决烟农们的燃眉之急。

农行西秀支行工作人员主动下乡进村,了解烟农的实际情况和资金需求,针对有贷款需要的烟农,耐心介绍贷款政策和办理流程,手把手指导烟农填写申请表。对于交通不便的偏远地区,工作人员提供上门服务,确保有需求的烟农都能及时获得资金支持。

同时,通过举办培训班、发放宣传资料等方式,为广大烟农提供技术指导和市场信息服务,帮助烟农掌握先进的种植技术和管理经验,提高他们的生产经营水平。此外,农行西秀支行与烟草公司等合作,为烟农搭建销售平台,确保烟叶能够顺利销售。

据悉,今年以来,农行西秀支行累计投放烟农种植经营贷款3800万元,惠及农户260余户。接下来,该行将继续加大对烟农的支持力度,不断创新金融服务产品,为推动农村经济发展、实现农民增收贡献更多的金融力量。

前期物业管理服务招标公告

根据国务院《物业管理条例》、安顺市《物业管理招标投标办法》相关规定,安顺金星房地产开发有限责任公司对在建的安顺经开区悦尚熙楼建设项目的物业管理服务进行公开招标。

有意参加本次投标的单位,请携带营业执照副本,法定代表人身份证复印件(盖公司公章)及法定代表人授权委托书于我公司投标。

安顺经开区悦尚熙楼建设项目位于经开区金星路与碧水路交叉口东北侧,使用性质为

住宅、商业,总建筑面积为32091.29平方米,本次招标面积为32091.29平方米,交付时间为2026年3月。

联系人:陈女士
联系电话:0851-33466386
联系地址:安顺金星房地产开发有限责任公司

安顺金星房地产开发有限责任公司
2024年9月10日

道歉信

广大消费者:

本人袁松,由于法律意识淡薄及利益的驱使实施了销售假“茅台酒”的犯罪行为,对众多不特定消费者的知情权和选择权,造成了损害,严重破坏了安全放心的消费环境,损害了社会公共利益,在公安、检察院、法院等部门的教育下,我已认识到错误,诚恳向广大消费者表示深深的歉意,我会积极的改过自新,以后自觉遵守法律法规,要树立正确的价值观,要远离不良社交圈子,并主动接受家人和社区的监督。

道歉人:袁松
2024年9月8日

消防维修招标公告

贵州天晟置业投资有限公司建设的“天晟国际商贸城”已经近十年,由于消防设备设施老化,存在消防隐患,为解决这一重大隐患,启用维修资金,特向社会公开。

联系人:郑则波 电话:18506060139
刘振宇 电话:18285383046

贵州天晟置业投资有限公司
2024年9月9日

遗失声明

● 遗失贵州聚安商贸有限公司原公章,声明作废。

● 遗失西秀临栖餐饮服务餐厅公章(编号:5204020208353),声明作废。

● 吴莉遗失多彩万象旅游城商业B-2-21.2-22铺面水电保证金收据,收据号:118584(1000元),声明作废。